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In der konstituierenden Sitzung des Marktgemeinderats am 14.05.2020 wurden die letztenIn der konstituierenden Sitzung des Marktgemeinderats am 14.05.2020 wurden die letzten
Entscheidungen bezüglich Ausschussstärke, Ausschussmitglieder sowie der 2. und 3.Entscheidungen bezüglich Ausschussstärke, Ausschussmitglieder sowie der 2. und 3.
Bürgermeister gewählt. Die CSU-Fraktion hat im Vorfeld mit den Freien Wählern/FrauenlisteBürgermeister gewählt. Die CSU-Fraktion hat im Vorfeld mit den Freien Wählern/Frauenliste
Gespräche geführt und sich geeinigt. Demnach wurden wir bei unserem Wunsch, 12er-AusschüsseGespräche geführt und sich geeinigt. Demnach wurden wir bei unserem Wunsch, 12er-Ausschüsse
zu bilden, von den Freien Wählern/Frauenliste unterstützt. Außerdem haben sie auch Horstzu bilden, von den Freien Wählern/Frauenliste unterstützt. Außerdem haben sie auch Horst
Müller, den sich unser Bürgermeister Herbert Jakob als 2. Bürgermeister gewünscht hat, mitMüller, den sich unser Bürgermeister Herbert Jakob als 2. Bürgermeister gewünscht hat, mit
gewählt. Im Gegenzug wurde Roland Schuler von uns bei der Wahl zum 3. Bürgermeistergewählt. Im Gegenzug wurde Roland Schuler von uns bei der Wahl zum 3. Bürgermeister
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unterstützt.unterstützt.

Unsere Fraktionskolleginnen und –kollegen sind in folgenden Ausschüssen vertreten:Unsere Fraktionskolleginnen und –kollegen sind in folgenden Ausschüssen vertreten:

Bau- und PlanungsausschussBau- und Planungsausschuss

Haupt- und FinanzausschussHaupt- und Finanzausschuss

Umwelt- und VerkehrsausschussUmwelt- und Verkehrsausschuss

FerienausschussFerienausschuss

RechnungsprüfungsausschussRechnungsprüfungsausschuss

Kurt GeißKurt Geiß•

Martin HockMartin Hock•

Stefan HockStefan Hock•

Stefan KrausStefan Kraus•

Franz VorstandlechnerFranz Vorstandlechner•

Thomas BöhrerThomas Böhrer•

Hilde FrohmaderHilde Frohmader•

Anna-Maria HockAnna-Maria Hock•

Birgit RollmannBirgit Rollmann•

Thorsten RollmannThorsten Rollmann•

Hilde FrohmaderHilde Frohmader•

Kurt GeißKurt Geiß•

Martin HockMartin Hock•

Stefan KrausStefan Kraus•

Birgit RollmannBirgit Rollmann•

Thomas BöhrerThomas Böhrer•

Hilde FrohmaderHilde Frohmader•

Kurt GeißKurt Geiß•

Birgit RollmannBirgit Rollmann•

Franz VorstandlechnerFranz Vorstandlechner•

Martin HockMartin Hock•

Stefan HockStefan Hock•

Thorsten Rollmann (Stellv. Vorsitzender)Thorsten Rollmann (Stellv. Vorsitzender)•



Zweckverband RealschuleZweckverband Realschule

Zweckverband gGMBH (Mosaik)Zweckverband gGMBH (Mosaik)

Betriebskommission KläranlageBetriebskommission Kläranlage

JugendbeauftragteJugendbeauftragte

SeniorenbeauftragterSeniorenbeauftragter

 

Gerne dürfen Sie Sich im Bedarfsfall an die entsprechenden Personen wenden.Gerne dürfen Sie Sich im Bedarfsfall an die entsprechenden Personen wenden.

 

Bekannt gegeben wurden auch die zukünftigen Fraktionsvorsitzenden. Neuer CSU-Bekannt gegeben wurden auch die zukünftigen Fraktionsvorsitzenden. Neuer CSU-
Fraktionsvorsitzender ist Franz Vorstandlechner.Fraktionsvorsitzender ist Franz Vorstandlechner.

Birgit RollmannBirgit Rollmann•

Hilde FrohmaderHilde Frohmader•

Stefan KrausStefan Kraus•

Anna-Maria HockAnna-Maria Hock•

Franz VorstandlechnerFranz Vorstandlechner•


